
Nr Land Beskrivelse KM nr År Kvalitet Bud Bud

1 Danmark Flot 1-kroneseddel 1916 Si 117 1916 0 60

2 Danmark 1-kroneseddel 1916 Si 117 1916 01 45

3 Tyskland 5 forskellige sedler - "skillemønt" ca. 1920 0-01 20

4 Tyskland 5 forskellige sedler - "skillemønt" 1920-21 0 20

5 Tyskland 5 forskellige sedler - "skillemønt" ca. 1920 0 20

6 Tyskland 5 forskellige sedler - "skillemønt" ca. 1920 0 20

7 Tyskland 5 mark krigsnødseddel 1918, perforeret "ungültig" 1918 0 20

8 Guyana 1 dolllar cu-ni Km 36 1970 1+ - 01 20

9 Katanga 5 francs kobber Km 2 1961 1+ 20

10 U.S.A. ½ dollar 1906 - med loddespor 1906 1 20

11 Norge 1 øre 1897 1897 1 - 1+ 40

12 Norge 5 øre 1941, jern 1941 1+ 20

13 Østrig Maria Theresia Thaler - nypræg i brun æske (1780) 0 75

14 Danmark 2 øre bronze, 1914 1914 1+ 20

15 Danmark 10 øre sølv, 1907 1907 1++ 30

16 Danmark 10 øre sølv, 1910 1910 1++ 30

17 Danmark 10 øre 1946 1946 01 35

18 Danmark 1 krone 1958 1958 UNC 20

19 Danmark Sølv 10-krone, tronskifte 1972 1972 0 45

20 ? 3MM-emblem på nål (revers) ? pæn 20

21 Tyskland Pose med blandede mønter Flere vk 45

22 Udland Pose med ½ kg blandede mønter - fund? mange Flere vk 50

23 EU Overgang til Euro 2002 - i kapsel 2002 0 45

24 EU Overgang til Euro 2002 - medalje i kapsel 2002 0 45

25 Vatikanet 2 euro prøvemænt 2007 - i kapsel 2007 0 45

26 Holland 1 euro prøvemønt 1997, i kapsel 1997 0 45

27 Slovakiet 2 euro prøvemønt u/år, i kapsel u/år 0 40

28 Slovenien 2 euro prøvemønt 2007, i HB 2007 0 40

29 Cypern 2 euro prøvemønt 2007, i HB 2007 0 40

30 San Marino 2 euro prøvemønt 2007, i HB 2007 0 40

31 Letland 2 euro prøvemønt u/år, i HB u/år 0 40

32 Litauen 2 euro prøvemønt u/år, i HB u/år 0 40

33 Danmark Sølvmedalje o.900 1990, etui + cert. Dr. Margrethe 50 år 1990 UNC 50

34 U.S.A. Silver Eagle 1983 - one ounze .999 fine 1983 UNC 75

35 Norge 2 kroner sølv 1912 1912 Nydelig 1+ 450

36 Danmark 4 stk. enkroner sølv - ca. 24 g finsølv. 1975 slidte 60

37 Danmark Chr. 1-krone 1915 1915 1+ 45

38 Sverige 50 øre cu-ni, 1921 1921 1++ 60

39 Danmark Kgl. Møntsæt 1975 i hvidt pap, svagt nusset; men flot sæt 1975 UNC 375

40 Danmark Kgl. Møntsæt 1976 i hvidt pap, skjoldet bagside; men flot sæt 1976 UNC 175

41 Danmark Kgl. Møntsæt 1977 i hvidt pap, flot sæt 1977 UNC 190

42 Danmark Kgl. Møntsæt 1978 i hvidt pap, flot sæt 1978 UNC 100

43 Danmark Kgl. Møntsæt 1979 i hvidt pap, flot sæt 1979 UNC 100

44 Danmark Kgl. Møntsæt 1980 i hvidt pap, flot sæt m/svag patinering 1980 UNC 475

45 Danmark Kgl. Møntsæt 1982 i hvidt pap, flot sæt m/svag patinering 1982 UNC 90

46 Danmark Kgl. Møntsæt 1983 i hvidt pap, flot sæt m/svag patinering 1983 UNC 90
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47 Danmark Kgl. Møntsæt 1984 i hvidt pap, flot sæt m/svag patinering 1984 UNC 90

48 Danmark Kgl. Møntsæt 1985 i hvidt pap, flot sæt m/svag patinering 1985 UNC 100

49 Danmark Kgl. Møntsæt 1986 i hvidt pap, flot sæt m/svag patinering 1986 UNC 100

50 Danmark Kgl. Møntsæt 1987 i hvidt pap, flot sæt m/svag patinering 1987 UNC 125

51 Danmark Kgl. Møntsæt 1988 i hvidt pap, flot sæt m/svag patinering 1988 UNC 90

52 Danmark Kgl. Møntsæt 1992 - (rødt) i plastlomme. 1992 UNC 50

53 Danmark Kgl. Møntsæt 2000 - (rødt) i plastlomme. 2000 UNC 50

54 Danmark Kgl. Møntsæt 2001 - (rødt) i plastlomme. 2001 UNC 50

55 Sverige 2 stk. 1-kroner 1875 & 1876, godt slidte men 12 g finsølv. 1875&76 1+ - 2 20

56 Sverige 1 stk. 2-krone 1878 Si 58c 1878 1 80

57 Schweiz 1 franc 1911 + 1914 - flot 1++ og 1 Km 24 1911&14 1++ og 1 30

58 Schweiz 4 stk. 5 francs cu-ni: 1976 + 78 + 79 + 80 flere Flere 1+ - 01 30

59 Schweiz Pose med 18,6 francs flere Flere vk 20

60 Canada 3 stk. 1 cent: 1918 - 1919 & 1920 1918-20 vk 20

61 Canada 5 stk, 1 cent: 1920+28+32+33+35 flere vk 20

62 Canada 10 stk. 5 cents 1972 til 1981 flere vk 20

63 Canada 10 stk. 5 cents 1972 til 1981 flere vk 20

64 Canada 5 stk. 10 cents o.800: 1950+56+60+64+65 flere vk 20

65 Canada 10 cents 1916 1916 1+ 30

66 Canada 6 stk. 25 cents o.800 ag: 1952+59+60+63+64+66 flere vk 30

67 New Zealand 2 stk. 3 pence 1934 + 1940 1934&40 vk 20

68 New Zealand 1 shilling 1940 1940 1+ 30

69 New Zealand ½ crown 1948 Km 19 1948 1+ 20

70 Italien 20 centesimi 1863 Km 4a.1 1863 1+ 30

71 Holland 5 stk. 1 gylden:1957+69+72+80+80 flere vk 20

72 Tjekkoslovakiet 3 stk. 100 koruna o.500 ag: 1948+49+51 flere vk 30

73 U.S.A. 2 stk quarters i sølv, 1927 & 1943 1927&43 vk 20

74 U.S.A. Ca. 177 stk 5 cents diverse årgange flere vk 20

75 Tyskland Pose med ca. 1.220 g blandede tyske mønter. Godt lot! mange mange vk 20

76 Tyskland 21 forskellige mønter me hagekors. mange mange vk 20

77 Danmark Bryllupsmed. Frederik & Mary 14. maj 2004. o.925 ag i æske m/cert. 2004 0 75

78 Danmark Sølvmed. o.900 ag, 15 g. Margr, & Henriks sølvbryllup 1992 i æske. 1992 0 60

79 Danmark Sølvmed. o.900 ag, 15 g. Storebæltsbroen 1998. Æske m         7cert. 1998 0 60

80 Danmark Sølvmed. o.900 ag, 15 g. 50 år for DK´s befrielse. Æske m/cert. 1995 0 60

81 Danmark Sølvmed. o.900 ag, 15 g. Margr. 25 års reg.jub. Æske m/cert. 1997 0 60

82 Danmark Sølvmed. o.999 ag, 15 g. Prins Nikolais dåb 1999. Æske m/cert. 1999 0 60

83 Danmark Sølvmed. o.900 ag, 15 g. Joachim & Alexandra 1995. Æske m/cert. 1995 0 60

84 Tyskland Med. "Zweiter Weltkrieg" o.999 ag 35 g: Dunquerque 1940. ca. 1970 0 185

85 Tyskland Med. "Zweiter Weltkrieg" o.999 ag 35 g: 8,8 cm  flakkanon. ca. 1970 0 185

86 Tyskland Med. "Zweiter Weltkrieg" o.999 ag 35 g: Slagkrydseren "Bismarck" ca. 1970 0 185

87 Tyskland Med. "Zweiter Weltkrieg" o.999 ag 35 g: Kaukasus 1942 ca. 1970 0 185

88 Tyskland Med. "Zweiter Weltkrieg" o.999 ag 35 g: Atlantvolden1942-1944 ca. 1970 0 185

89 Tyskland Med. "Zweiter Weltkrieg" o.999 ag 35 g: Generaloberst Student ca. 1970 0 185

90 Danmark Postskillemønt "STAR cigarettes" m/25 øres frimærke 1921 1(+) 300

91 Danmark Postskillemønt "MOSS ROSE tobacco" m/25 øres frimærke 1921 1? 300

92 Danmark Postskillemønt "FLAG cigarettes" m/25 øres frimærke 1921 1 300

93 Danmark Postskillemønt "ENCORE cigarettes" m/10 øres frimærke 1921 1+ 300

94 Danmark Postskillemønt "MELBA cigarettes" m/10 øres frimærke 1921 1 300
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95 Danmark Postskillemønt "NEBO cigarettes" m/25 øres frimærke 1921 1 300

96 Danmark Postskillemønt "OMAR cigarettes" m/10 øres frimærke 1921 1+ 300

97 Island 500 kronur sølv 1974. 1100-års jub. For bosætningen 1974 01-0 90

98 Island 1000 kronur sølv 1974. 1100-års jub. For bosætningen 1974 01-0 120

99 Danmark Guld 20-krone, Frederik VIII 1910, bagmarks avers 1910 01 2.400

100 Danmark Gulddukat HCA avers "Den lille havfrue" revers. O.900 au, 3,5 g 1975 01-0 795

101 Danmark JUB 10-krone - tronskifte 1972 1972 01-0 45

102 Danmark JUB 5-krone - Ingrid & Frederik sølvbryllup 1960 1960 01-0 45

103 Danmark JUB 2-krone - Chr. X 25 års reg.jub 1930 1930 01 40

104 Danmark JUB 2-krone - Kronprinsesse Margrethe 18 år 1958 01 40

105 Danmark Erindrings 2-krone - tronskifte 1912 1912 1++ 40

106 Danmark Erindrings 2-krone - Chr. X & Alexandrines sølvbryllup 1923 1923 1+ - 01 40

107 Danmark Erindrings 2-krone - Chr. X 75 år 1945 1945 01-0 45

108 Danmark Erindrings 5-krone - Anne-Marie & Konstantins bryllup 1964 1964 01 45

109 Danmark Erindrings 10-krone - Henri & Margrethes bryllup 1967 1967 01 45

110 Danmark Erindrings 2-krone - Chr. X´s 60 års fødselsdag 1930 1930 01 40

111 Danmark Erindrings 10-krone - Benedikte & Richards bryllup 1968 1968 01-0 45

112 Danmark Sølvmedalje o.925 - 24 g - Dronn. Margrethes statsbesøg i USSR 1975 UNC 75

113 Danmark Sølvmedalje o.925 - 24 g - M II´s & Henriks statsbesøg i UK 1974 1974 UNC 75

114 Danmark Sølvmedalje o.925 - 24 g - Kong Fred. IX & Arveprins Knud 1976 UNC 75

115 Færøerne Privatmønt: 5 kroner Fuglefjord,Flot mønt Si 24 1929-33 1+ - 01 375

116 Færøerne Privatmønt: 10 øre Fuglefjord, lille skrift,Flot mønt Si 18 1929-33 1+ - 01 325

117 Færøerne Privatmønt: 5 øre Fuglefjord,stor skrift,Flot mønt Si 15 1929-33 1+ - 01 350

118 Norge 10 øre 1927 - ridse v/7-tallet 1927 1 35

119 Danmark 1-krone prøvemønt 1990 1990 UNC 70

120 Danmark 2-krone prøvemønt 1990 GP 47 1990 UNC 80

121 Grønland 1-krone cu-ni, 1964 Si 7 1964 01 95

122 Grønland 1-krone alu-bronze 1957 Si 6 1957 1++ 100

123 Grønland 1-krone cu-ni 1960 Si 7 1960 01 85

124 Island Møntsæt 1976 1976 UNC 20

125 DK, Frederik III Glückstadt 3 skilling lybsk 1667 Si 151.1 1667 1+ 300

126 DK, Frederik IV 12 skilling 1712, god mønt Si 10 1712 1-1+ 400

127 DK, Frederik VII ½ og 1 skilling 1852, 1853 - pæne Si 1 og 4 1852&53 1+ 100

128 DK, Frederik VII ½, 1 og 1 skilling 1857, 1856 og 1863 - pæne flere 1/1+ - 1++ 75

129 Danmark 1 øre 1917 - pæn 1917 1+ 125

130 Danmark 2 øre 1892 1892 1 125

131 Danmark 2-ører i HB: 1874, 89, 91, 99 x 2, 1902 & 1920 (7 stk.) flere 1 til 1+ 45

132 Danmark 5 øre 1916 1916 1+ 100

133 Danmark 5 øre 1937 - meget smuk, jævn farve 1937 0 100

134 Danmark 10 øre 1910 - super glans 1910 0 150

135 Danmark 10 øre 1911 1911 1 - 1+ 150

136 Danmark 25 øre 1907, smuk 1907 0-01 175

137 Danmark 25 øre 1947, smuk 1947 0-01 75

138 Danmark 1-krone 1876 - svagt gnubbet 1876 1+ 400

139 Danmark 2 stk. 1-kroner 1915 og 1916 1915&16 1+-01 & 1+ 65

140 Danmark 1-krone alu-bronze 1954, meget smuk 1954 0 300

141 Danmark JUB. 2-krone 1912 - super glans 1912 0-01 175

142 Danmark 500-kroner erindringsmønt 2008 - "Dannebrog" i kapsel 2008 proof 535

143 Danmark 20 kr. 1992 i møntbrev + etui med smukt monogram 1992 0 30
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144 Sverige 1 skilling 1802 - pæn stor og flot mønt SM 46 1802 1 - 1+ 50

145 Sverige 1/12 riksdaler 1777 SM 89a 1777 1 150

146 Sverige 1 øre 1885, lidt ru 1885 1 25

147 Sverige 2 øre 1877, kort tekst - pæn 1877 1-1+ 45

148 Sverige 5 øre 1875, flot 1875 1+-01 125

149 Sverige 10 øre 1940, meget smuk 1940 0 75

150 Sverige 25 øre 1899, usædvanlig smuk glans 1899 0 250

151 Sverige 25 øre 1910, usædvanlig smuk glans 1910 0 250

152 Sverige 25 øre 1932,  smuk glans 1932 0-01 50

153 Sverige 1 krone 1929, flot 1929 1+-01 60

154 Sverige 2 kroner 1904, tiltalende 1904 1+ 200

155 Sverige 2 kroner 1913, smuk glans 1913 01 200

156 Sverige Komplet sæt 1958, alle i min. 0-01, undtaget 50-øren i 1+ 1958 fint sæt 125

157 Sverige 100 kroner 1984 jub. I Sandhill kassette 1984 0-S 125

158 Sverige Kgl. Møntsæt 1986 & 1992 - i blød plast 1986&92 0 - S 50

159 Norge Kgl. Møntsæt 1986, 1992 & 1993 i transparente kassetter flere 0 - S 85

160 Norge Kgl. Møntsæt i proof 1992 - perfekt sæt 1992 proof 90

161 Norge 175 kroner 1989 - grundloven 175 år. Proof i hård-plast kassette 1989 proof 450

162 Norge 50 & 100 kroner 1991K. Sølvpar nr. 1 i orig. Æske 1991 K proof 375

163 Norge 50 & 100 kroner 1991K. Sølvpar nr. 2 i orig. Æske 1991K proof 375

164 Sverige 2 kroner 1907 - meget smuk glans 1907 01 400

165 Finland Stribe m/4 mønter i HB: bl.a. 25 p 1916, 50 p 1923 & 2 M 1865 flere flere vk 100

166 Finland dobb-stribe m/7 mønter i HB: Bl.a. 1 p 1894, 25 p 1873 & 50 p 1916 flere flere vk 75

167 Finland dobb-stribe m/7 mønter i HB: Bl.a. 1M 1874, 25 p 1916 & 50 p 1917 flere flere vk 80

168 Finland 3-stribe m/12 stk i HB: flere gode imellem flere flere vk 90

169 Finland 2-stribe m/8 stk i HB: bl.a. år 1917, 2 x 19, 21, 39, 42, 74 & 1983. flere flere vk 75

170 Finland 2-stribe m/8 stk i HB: bl.a. 2 markka 1906. Bør tjekkes! flere flere vk 100

171 Finland 2-stribe m/8 stk i HB: bl.a. 1 markka 1865 & 5 penniä 1915 (01) flere flere vk 125

172 Finland 2-stribe m/8 stk i HB: bl.a. 1 markka 1890 & 1 penniä 1898 & 1913 flere flere vk 120

173 Finland 2-stribe m/8 stk i HB: bl.a. 5 p 1888, 1 M 1922 og 1 M 1942 flere flere vk 145

174 Finland 2-stribe m/8 stk i HB: bl.a. 1 p 1873, 5 p 1917 og 10 p 1876 flere flere vk 95

175 Finland 2-stribe m/8 stk i HB: bl.a. 25 p 1899, 50 p 1917 og 5 M 1946 flere flere vk 150

176 Finland 2-stribe m/8 stk i HB: bl.a. 100 markka 1956 H i 0-01. Se dem! flere flere vk 75

177 Finland 2-stribe m/8 stk i HB: bl.a. 10 markka 1937 og 200 markka 1957 i 0. flere flere vk 125

178 Finland 2-stribe m/8 stk i HB: bl.a. 20 markka 1937 & 4 euro-mønter. flere flere vk 75

179 Egypten 2-stribe m/8 stk i HB: bl.a. 10 piastre 1917, 1937 & pound 1977 flere flere vk 145

180 Egypten Enkelt-stribe m/4 stk i HB: bl.a. 2 større i sølv + 20 para 1870 (XF) flere flere vk 135

181 Egypten 2-stribe m/7 stk. i HB: bl.a. 2 x 50 piastres (sølv) 1956 +1964 flere flere vk 100

182 Chile 2-stribe m/8 stk. i HB: bl.a. 2 pesos sølv 1924 flere flere vk 40

183 Chile 2-stribe m/8 stk. i HB: bl.a. peso sølv 1915 flere flere vk 35

184 Chile 2-stribe m/8 stk. i HB: mønter fra 1886 til 1992 flere flere vk 25

185 Chile 3-stribe m/12 stk i HB: melllem 1933 og 1991 flere flere vk 25

186 Tjekkoslovakiet 2-stribe m/7 stk i HB: alle nyere flere flere vk 20

187 Tjekkiet 3-stribe m/11 stk i HB: 10 nyere tjekker samt 1 kroat flere flere vk 25

188 Tjekkoslovakiet 2-stribe m/8 stk i HB: heraf Km 24 (1947) & Km59 (1965) i sølv flere flere vk 50

189 Tjekkoslovakiet 2-stribe m/8 stk i HB: heraf Km 15 (1930) og Km 18 (1937) i sølv flere flere vk 60
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190 Tjekkoslovakiet 2-stribe m/8 stk i HB: heraf Km 4, 17, 26, 30 og 69 i sølv flere flere vk 100

191 Tjekkoslovakiet 3-stribe m/12 stk i HB: heraf Km 26, 29, 58 og 71 i sølv flere flere vk 90

192 UK Pi-plastside m/11 stk i HB: ½ p til 1£ - 1973-1991 flere flere vk 20

193 UK 2-stribe m/8 stk i HB: alle nyere ½ p til 5 p flere flere vk 15

194 UK 3-stribe m/11 stk i HB: alle nyere fra ½ p 1980til 2 x 1£ 1984 & 85 flere flere vk 25

195 UK 3-stribe m/12 stk i HB: alle nyere fra ½ p 1975til 2 x 1£ 1989 & 93 flere flere vk 20

196 UK 3-stribe m/12 stk i HB: alle nyere fra1 p 1993 til 5 p 1988 flere flere vk 15

197 UK 3-stribe m/12 stk i HB: alle nyere fra 2 p 1971til 20 p 1981 flere flere vk 20

198 UK 2-stribe m/8 stk i HB: alle nyere fra 1 p 1982 til 50 p 1979 flere flere vk 20

199 UK 3-stribe m/12 stk i HB: alle nyere fra 10 p 1968 til 20 p 1996 flere flere vk 20

200 Columbia 3-stribe m/11 stk i HB: nyere fra 1959 til 2017 flere flere vk 20

201 Columbia 2-stribe m/8 stk i HB: 5 centavos-500 pesos fra 1952 til 2004 flere flere vk 25

202 Columbia 2-stribe m/8 stk i HB: nyere fra 1 centavo 1952 til 5 pesos 1991 flere flere vk 20

203 Cypern 2-stribe m/7 stk i HB: nyere fra 5 mils 1963 til 100 mils 1982 flere flere vk 25

204 Cypern 2-stribe m/7 stk i HB: nyere fra 500 mils (sølv) 1976 til 50 cents 1996 flere flere vk 90

205 Cypern 2-stribe m/8 stk i HB: nyere fra ½ cent til 50 cent efter 1981 flere flere vk 25

206 Cypern 2-stribe m/7 stk i HB: nyere fra ½ cent til 50 cent efter 1981 flere flere vk 20

207 Costa Rica 2-stribe m/7 stk i HB: nyere fra 5 cents til 2 colones 1961 flere flere vk 25

208 Costa Rica Enkelt-stribe m/3 stk i HB: nyere fra 1948 til 1983 flere flere vk 20

209 Congo Enkelt-stribe m/4 stk i HB: alle  forsk.fra 1967 flere flere vk 20

210 Cuba 2-stribe m/8 stk i HB: Fra 20 cents sølv 1920 til 25 cents 2002 flere flere vk 25

211 Cuba 2-stribe m/7 stk i HB: Fra 1 centavo 1915 til 5 centavos 2002 flere flere vk 20

212 Tjekkoslovakiet 100 korun 1955 - stor flot sølvmønt i 10-året for befrielsen Km 45 1955 01 60

213 Cuba 1 peso i kobber 1993 - Km 396 - flot mønt Km 396 1993 0-01 40

214 Finland Finlands første euro-prægning i forgyldt o.999 sølv (20.12 g) m/cert. Proof 60

215 Finland 5 markka 1928 S - sjælden mønt i flot kvalitet Km 31 1928 S 01 775

216 Finland 10 markka 1970 - o,500 sølv - Paasikivi Km 51 1970 0-01 40

217 Finland 10 markka 1971 - o,500 sølv - EM i atletik, Helsinki Km 52 1971 0-01 40

218 Finland 10 markka 1975 - o,500 sølv - Urho Kekkonen Km 54 1975 0-01 40

219 Finland 10 markka 1977 - o,500 sølv - 60 år for Finlands selstændighed Km 55 1977 0-01 75

220 Finland 25 markka 1977 - o,500 sølv - Ski-VM Lahti 1978. Småpletter avers Km 56 1977 0-01 40

221 Finland 10 markka 1967 - o,500 sølv - 50-året for Finlands selvstændighed. Km 50 1967 0-01 40

222 Finland 50 markka 1981 - o,500 sølv - Kekkonen 25 år som præsident Km 59 1981 0-01 50

223 Finland 25 markka 1978 - o,500 sølv - Ski-VM i Lahti Km 56 1978 0-01 40

224 Finland 25 markka 1979 - o,500 sølv - Åbo 750 års jubilæum Km 58 1979 0-01 40

225 Finland 50 markka 1982 - o,500 sølv - VM i ishockey 1982 Km 60 1982 0-01 50

226 Finland 50 markka 1983 - o,500 sølv - VM-atletik, Helsinki Km 61 1983 0-01 50

227 Udland 5 ældre kobbermønter, bl.a. pæn XX reis Portugal 1883 flere flere vk 20

228 Militær UN hue-badge samt 3 skydefærdighedsmørker guld, sølv & bronze pæne 30

229 (Kina) 3 sedler: kineserdollars og kineser-euro: flotte "matadorpenge" 0-01 25

230 Tyskland 2-stribe m/7 ½ mark 1905, 06, 07 + 50 pf 1929 samt 2 pf 1867 flere flere vk 60

231 Danmark 2-stribe m/6 skillingsmønter 1764-1863 + 5-ører 1912 & 1927 N flere flere vk 65

232 Danmark Enkelt-stribe m/4 skillingsmønter 1812-1868 flere flere vk 35

233 Danmark Enkelt-stribe m/4 skillingsmønter 1815-1856 flere flere vk 45

234 Danmark Enkelt-stribe m/4 skillingsmønter 1812-1867 flere flere vk 40

235 Danmark Enkelt-stribe m/3 spillemønter og poletter i HB vk 25

236 Danmark 4 stk. 10-kronesedler 1969, 72, 76 & 77 - kval. 1 - 0 flere 1 - 0 45

237 DK, pantmærke Nyord Grill (Møn) 50 øres pantmærke i aluminium 1+ 20
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238 Danmark Pose med diverse møntkort vk 20

239 Danmark Pose med diverse møntkort vk 20

240 Danmark Guldbelagt medalje præget 2011 til erindr. Om de kgl. Tvillinger. 2011 0 60

241 Danmark 80 stk. poletter m/reklamepræg - til indkøbsvogne pæne 110

242 Kina Sølvbelagt? Kæmpedalje (1 kilo) i flot træskrin. Skal ses! UNC 425

243 Danmark Kgl. Møntsæt i proof - perfekt 2006-sæt i flot sort æske.. 2006 Proof 300

244 Udland Møntsider indeholdende 115 mønter fra mange lande, flere i sølv. flere flere vk 95

245 Danmark 25 øre 1935 1935 1(+) 60

246 Danmark 57 stk. bronze 2-ører 1874-1902. Flere gode flere flere vk 100

247 Danmark 5 øre 1902 1902 Pæn 1´er 75

248 Danmark 5 øre + 2 øre 1907 1907 1 25

249 Danmark 5 øre 1874 1874 1 20

250 Danmark 5 øre 1891 1891 1 20

251 Danmark 5 øre 1899 1899 1+ 45

252 Danmark 5 øre 1902 1902 1 20

253 Danmark 5 øre 1906 1906 1 30

254 Danmark 5 øre 1907 1907 1(+) 30

255 Danmark 5 øre 1912 1912 1(+) 30

256 Danmark 5 øre 1914 1914 1+ 40

257 Danmark 5 øre 1917 1917 1+ 50

258 Danmark 5 øre 1919 1919 1+ 20

259 Danmark 5 øre 1920 1920 1+ 40

260 Danmark 9 stk. 2-ører 1874-83-86-89-91-94-97-99 &1902 flere vk 95

261 Danmark 1 øre 1917 1917 1++ 100

262 Danmark 1 øre 1883 1883 1- 20

263 Danmark 1 øre 1920 & 1øre 1946 1920&46 1 20

264 Danmark 2 øre 1886 1886 1 20

265 Danmark 2 øre 1874 og 1875 1874&75 1 20

266 Danmark 3 stk. 2-ører 1915, 1916 & 1920 flere 1 20

267 Danmark 2øre 1881 1881 1 20

268 Danmark 4 stk. 1-ører: 1913-15-16 & 1919 flere 1 20

269 Danmark 4 stk. 1-ører: 1907-09-10 & 1912 flere 1 20

270 Danmark 4 stk. 1-ører plus 2- øre 1891-1920 flere 1 20

271 Danmark 4 stk. 1-ører plus 4 stk. 2-ører 1912-1920 flere 1 20

272 Korea 5 yang sølv? 1892 - kopi, vejer 20 g. (1892) 1+ 20

Meddelelse fra Møntmesteren !

Hilsen Aage og Leif

Vi mangler godt salgsmateriale til december og til næste år. Så find venligst noget frem til os, 

så vi kan få lavet nogle interessante lister.


